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U četvrtak  24. svibnja u Zagrebu potpisano  je devet ugovora kojima su jedinice lokalne 

samouprave Varaždinske županije dobila sredstva iz Programa ruralnog razvoja RH za 

operaciju 7.4.1.. Od njih devet, tri su pod vodstvom HDZ-a, Grad Novi Marof, te Općine 

Bednja i Martijanec. 

 

Riječ je o sredstvima namijenjenim za izgradnju ili dogradnju vrtića, vatrogasnih ili 

društvenih domova, uređenje javnih površina odnosno za turističko-informativne centre. 

 

 

 

Ugovor vrijedan 6,7 milijuna za dogradnju dječjeg vrtića u Novom Marofu, potpisao je 

gradonačelnik Novog Marofa, HDZ-ov Siniša Jenkač. Naglasio je da investicija od 6,7 

milijuna kuna znači dogradnju i proširenje novomarofskog vrtića, ali i bolje te kvalitetnije 

uvjete za boravak djece u vrtiću i rad zaposlenika ustanove. Također je zahvalio i 



resornom ministru Tomislavu Tolušiću, Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju te Vladi RH-a i premijeru Andreju Plenkoviću. 

 

– Nakon milijunskih iznosa koji su u Novi Marof stigli za obnovu objekata osnovne i 

srednje škole, zatim gradnje novog objekta Centra za socijalnu skrb, ovo je sljedeća velika 

investicija u Novom Marofu koja se mjeri u milijunskim iznosima. Zadovoljan sam što 

konačno krećemo u dogradnju i obnovu našeg vrtića. Namjeravamo mlade ljude zadržati u 

našem gradu i zato im moramo ponuditi uvjete kakve imaju stanovnici većih gradova od 

Novog Marofa. Obnovljeni, suvremeni vrtić jedan je od tih uvjeta – izjavio je nakon 

potpisivanja gradonačelnik Jenkač. 

 

 Općini Martijanec dodijeljeno je 7,4 milijuna kuna za izgradnju i opremanje vrtića. Načelnik 

Općine Martijanec Dražen Levak zahvalio je Vladi i resornom ministarstvu. 

 

– Izgradnja dječjeg vrtića povijesni je projekt Općine Martijanec od osnutka do danas. 

Nakon višegodišnjih napora u pripremi projekta, danas možemo reći da zahvaljujući 

resornom ministarstvu i Vladi krećemo prema realizaciji na koju tako dugo čekamo – 

izjavio je načelnik Dražen Levak. 

 

I Općini Bednja dodijeljeno je 4,8 milijuna kuna za uređenje vrtićkog prostora u objektu 

stare škole. Ugovor je potpisao općinski načelnik Damir Poljak koji je istaknuo da je 

zadovoljan radom Vlade premijera Andreja Plenkovića, te da je ovo primjer ulaganja Vlade 

u Varaždinsku županiju. 

 

Na potpisivanju su bili i saborski zastupnici iz Varaždinske županije, Josip Križanić i 

Anđelko Stričak koji je istaknuo da već sada ulaganja koja s nacionalne razine stiže u 

Varaždinsku županiju prelaze milijardu kuna što će svakako unaprijediti kvalitetu života 

građana, a riječ je o ulaganjima u zdravstvo, školstvo, komunalnu infrastrukturu, zaštitu 

okoliša, promet, energetski sektor i sl. 

 

 

 

 


